



В Свердловской области местная жительница признана виновной в халатности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора 39-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля по август 2013 года обвиняемая, являясь должностным лицом органов полиции и занимая должность инспектора по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Алапаевский», ненадлежащим образом исполняла свои должностные обязанности при проведении профилактических мероприятий в отношении неблагополучной семьи. В период нахождения данной семьи на профилактическом учете в отношении несовершеннолетней девочки были совершены преступления сексуального характера. При этом сотрудница полиции данные факты своевременно не выявила.

В ходе расследования следователем СКР было допрошено более 150 свидетелей. По уголовному делу проведен комплекс судебных экспертиз. В том числе почерковедческие, технико-криминалистические, судебно-медицинские.

По итогам работы, направленной на выяснение обстоятельств, способствовавших совершению преступления, внесены представления в адрес Правительства Свердловской области и в адрес регионального ГУ МВД России с целью недопущения впредь в работе подчиненных сотрудников выявленных нарушений в сфере профилактики преступлений и правонарушений в отношении детей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ. От уголовной ответственности женщина освобождена в связи с истечением сроков давности.

Необходимо отметить, что ранее состоявшимся приговором суда двое лиц, совершивших преступления сексуального характера в отношении девочки, признаны виновными в совершении насильственных действий сексуального характера и приговорены к лишению свободы на срок 14 и 16 лет соответственно с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1071459>